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Formulas DAX usadas frecuentemente en Excel 2016

En este tema vamos a practicar las formulas DAX que son usadas mas frecuentemente en Power Pivot dentro

de la version Excel 2016.

Vas a practicar entre otras, la funcion suma, la funcion promedio, la funcion cuenta, etc.

Tenemos una tabla que ya esta cargada al modelo de datos.

deccn - Blronveo Blownon Blrice Blwon  Blw Blow o

01/09/2018 Cebada

02/09/2018 Maiz 47 272
03/09/2018 Trigo 21 261
04/09/2018 Trigo 24 282

13.920,00
12.784,00
5.481,00
6.768,00

1392,00
1278,40
548,10
676,30

Lo primero que voy a hacer es calcular la suma, podria calcularlo con el boton
autosuma, pero lo voy a hacer introduciendo una formula, me voy a situar en
el area de calculo de la columna total para llamar a la formula, para ello,
hacemos clic en fx de la barra de formulas, y, voy a ir escribiendo primero un
igual, escribo SU, entonces, aparecera un cuadro de dialogo con las

funciones que empiezan por SU, selecciono SUMA.

Si dejas el ratdon encima de la misma, te da una explicacion de lo que hace
esa funcidon, hacemos doble clic, o, pulsamos la tecla tabular, y, se agrega a

la barra de féormulas.

X v fel=sum(
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Como la columna que quiero que se sume los datos, es la de total, me situo X « fx:_SUM{

encima de ella, la primera parte del nombre corresponde al nombre de la jwcﬂ'm"ml'
PRECIO ~
tabla, y, la segunda al nombre de la columna. Cebada EL .
o T [PRODUCTO]
Hago doble clic, o, presiono la tecla de tabular. 12 Trigo E (suBTOTAL]
= 7] Tablal[CANTIDAD]
rigo

A continuacion, si te fijas delante de SUM hay un paréntesis abierto, tengo

que terminar la formula cerrando el paréntesis. e El Tatilatinve]
7| Tahlal[PRECIO]

1| Tablal[FECHA]

T L& Maiz
X « [y |=SUM(Tablal[TOTAL]) = 7| Tablal[PRODUCTC]
— = T_g 7| Tablal[SUBTOTAL]
= B8 Tablal[TOTAL]
Pulso enter. 18 Trigo =
= [TOTAL] w
L8 Trigo e =8

Uz Blenooico Blowo Blacco Blson B Blon o

01/09/2018 Cebada 13.920,00 1392,00 15.312,00
02/09/2018 Maiz a7 272 12.784,00 1278,40 14.062,40
03/09/2018 Trigo 21 261 5.481,00 548,10 6.029,10
04/09/2018 Trigo 24 282 6.768,00 676,30 7.444,80
05/09/2018 Cebada 20 262 5.240,00 524,00 5.764,00
06/09/2018 Cebada a9 267 13.083,00 1308,30 14.391,30
07/09/2018 Maiz 35 290 10.150,00 1015,00 11.165,00

mll (Medida 1: 326346,9 |

Ya tenemos la medida, que voy a cambiar el formato con el botén alternativo del raton, y, haciendo clic en
formato, y, lo voy a poner en numero decimal con dos decimales, y, el separador de miles.
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Categoria:

!General | Farmata: | Mimero decimal w
|

| Moneda Posiciones decimales: 2 |

| Fecha

| TRUE/FALSE Usar separador de miles ()

Aceptar Cancelar

Si te situas encima del calculo, en la barra de formulas, ves lo que hemos realizado.

[TOTAL] fr|Medida 1:=5UM(Tablal[TOTAL])

Delante del igual Power Pivot, te ha creado un nombre, que es Medida 1, seguido de dos puntos, esos dos
puntos es importante que los dejes siempre, el nombre, por supuesto, lo puedes cambiar, por ejemplo, pongo en
mayusculas SUMA DE TOTAL.

fr [SUMA DE TOTAL:=SUM(Tablal[TOTAL])

A continuacion, vamos a calcular el promedio, la formula que se usa en Power Pivot se denomina AVERGAE,
asi, por ejemplo, voy a calcular el promedio de los precios, me situo al final de la columna, y, en la barra de
formulas escribo igual, y, empiezo a escribir la formula.



[FRECIO] - [Medida 1:=AVERAGE([PRECIO])

| Fecia | PrODUCTO ﬂ PRECIO Bisvsrora.  Bliva Bloraa 0
01/09/2018 Cebada 290 13.920,00 1392,00 15.312,00
02/09/2018 Maiz a7 272 12.784,00 1278,40 14.062,40
03/09/2018 Trigo 21 261 5.481,00 548,10 6.029,10
04/09/2018 Trigo 24 282 6.768,00 676,80 7.444,80
05/09/2018 Cebada 20 262 5.240,00 524,00 5.764,00
06/09/2018 Cebada a9 267 13.083,00 1308,30 14.391,30
07/09/2018 Maiz 35 290 10.150,00 1015,00 11.165,00

Ivedida 1: 270,6 SUMA DE TOTAL: 326.346,90

Ya tenemos la media de los precios, que es 270,60, podemos cambiar el nombre, como antes comenté.

A continuacion, vamos a ver otra funcion, seria la funcién COUNT, esta funcion nos sirve para contar, nos
situamos debajo de la columna cantidad, y, escribimos el signo igual, y, ponemos.

Ix ih-"ledida 2:=COUNT([[CANTIDAD])

Nos va a contar el numero de filas de la columna cantidad. Al canipap B
458

Nos dice que el numero de filas, que contiene numeros en la columna cantidad, es de 30. 47
21

En el registro vemos que también nos indica que hay 30 registros. 2

20
Registro; ™ 4 e 30 i
35

Medida 2: 30
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La funcion COUNTA da el mismo resultado que la funcion COUNT, la

diferencia es que COUNT solo cuenta

numeros, y, COUNTA cuenta el numero de valores de una columna, dando igual que sean numeros o letras.

Para terminar, vamos a calcular una columna calculada, tenemos una
mes (month).

fx é;rﬂDMTH[[FECHA]]

columna con fechas, voy a usar la funcién

i Blonce Blovizo  Blco ) Blason B Blow [ corimne cocuracz |
1 01,"0‘5_1"2018 Cebada 13.920,00 1392,00 15.312,00

021"09_:"2018- Maiz 47 272 12.784,00 127840 14.062,40

03/09/2018 Trigo 21 261 5.481,00 548,10 6.029,10

04/09/2018 Trigo 24 282 6.768,00

Si escribimos el nombre de la funcidn, y, no aparecen ni las columnas,

ni las medidas, debajo de la tecla de interrogacién, tenemos el
apostrofe, silo pulsamos se abrira un cuadro de dialogo con las
columnas y medidas, seleccionamos la de nosotros, y, aceptar.

En este caso, todas las fechas corresponden al mes 9, con el botdn
alternativo del ratén sobre la columna, podemos cambiarle el nombre,
0, haciendo doble clic sobre el encabezado de la columna.

676,80 7.444,80

x v fr I=MONTH('

Cebada

£ 'Tablal [CANTIDAD]
- qu'z _‘"T'Tablal [FECHA]
- Tr!go 7 Tablal'[1va]
£ Tieo S ‘Tablal{Medida 1]
'2 zezaja T Tablal[Medida 2]
= Meai: - T "Tablal[Medida 3]
| 3 Tablal'[Medica 4]
Medida3:30  M¢" 7] 'Tahlal'[PRECIO]
=7 'Tablal [PRODUCTO]
> 'Tablal'[Recuento de FRODUCTO] o,
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